7月23日星期六

今天决定在林肯镇休息一天。

当然首先是左脚走路还一直有些不舒服,接下来每天都是爬大山,而且是重装,想休整一天让身体状态恢复过来。

其次,天气预报说今天下午有持续大暴雨,暴风雨天上白山可不好玩。加上今天星期六,周末爬山的人多,一旦下雨,大家都抢窝棚,万一抢不到,在风雨中扎营可是最悲催的事之一。

最后就是这家客栈不收钱,任由徒步者捐助。一般这种情况,高兴给20,不高兴,5块10都行。在这里休整,住起来很便宜。

最早知道这家客栈是上周徒步经过汉诺瓦,在商店补充食物时,碰到两个南向的 AT 徒步者。他们告诉我林肯镇有这么个客栈,没有任何广告,也没有电话,只是在 AT 徒步者中口耳相传。197 Pollard Road,老板名字叫 Chet。仅此而已。

后来在 Warren 的徒步者客栈,鼻子穿环的经理李奇说他和 Chet 很熟,大约 40 岁,过去也是个 AT 徒步者。

昨天傍晚到客栈,第一眼看到 Chet 时吓一跳,他竟然是个坐在轮椅上的残疾人。这和想象中的差得太远。

今天正好休息没事,就坐在门口和 Chet 聊天。他极为喜欢聊天,没事就推着轮椅出来,在被当做徒步者宿舍的车库门口找人说话。

他的残疾我一开始还以为是爬山摔倒伤了脊椎。问起来,他说是一场火灾造成的。2001年某日,当时他正在野外用户外炉做饭,突然户外炉爆炸引燃液压气,大火把他包围,整个人都烧起来了。后来送医院抢救,9次宣布死亡,却又都活过来了。他父母答应让他成为波士顿某医院新药新技术的实验品,在病床上躺了18个月,身上的皮肤都是重新移植的,一边肺坏死,把另一边肺移植一部分过去。。。如此的折腾。18个月后,等他确信活过来了,身体肌肉却都完全萎缩。最开始,只有右手大拇指可以动。经过十多年的康复和锻炼,他上肢大致恢复正常,但下肢却只能勉强扶着东西站立和移动。他有些感伤的说,爬山对他只能是梦想,所以开了这家客栈,只接待AT徒步者,看别人爬山,听他们的故事。

因为他受伤是该产品的缺陷造成,他获得了一笔赔偿金,现在的房子就是用那笔钱买的。赔偿的条件之一是,他不能对外人提肇事公司的名字。估计是家相当有名的户外产品公司。我跟他讲了我在 AT 上碰到的阿甘的故事。他也是从瘫痪状态重新站起来走 AT 的,希望他有一天也可以这样。

他开客栈,一方面是自己的爱好,另外,收益也不错。我在的这两天,每天都有 20 多人入住,几乎所有空地都睡满了人。即使每人只给 10 美元,一天也可以收 200 元。而他除了水电费,基本上没什么开支。因为不是正式客栈,连营业执照费用也省了,而且他只收现金,所以也不用缴税。

不过,用自己的毕生健康换来这些,无论如何都不值啊。

第一张照片是暴风雨过后的街景,不是他家。他家是个平房。





